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МІНДОВКІЛЛЯ ТА ОПЕРАТОР 
ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ОБ’ЄДНАЛИ ЗУСИЛЛЯ

Мета укладеного Меморандуму — 
співпраця у сфері гуманітарного роз-
мінування, спільний пошук донорів 
для проєктів у лісовому та водному 
господарствах, а також розмінування 
територій Чорнобильської зони відчу-
ження. Також йдеться про співпрацю 
задля залучення міжнародних і наці-
ональних грантових ресурсів для фі-
нансування гуманітарних програм та 
проєктів з відновлення довкілля.

Заступник міністра Сергій Власен-
ко відзначив, що «міни, розтяжки, не-
безпечні предмети становлять загрозу 
не лише людському життю, це також 
загроза і безпечному довкіллю».

UDS є національним оператором 
протимінної діяльності, об’єднує са-
перів-ветеранів Сил оборони Украї-
ни, лікарів і менеджерів та здійснює 
свою діяльність з повагою до довкіл-
ля, керуючись принципами «Не наш-
кодь», обов’язкової оцінки впливу на 
довкілля та відновлення середовища 
після завершення робіт. Ці принципи 
базуються на міжнародних стандар-
тах IMAS 07.11, системі екологічного 
менеджменту ISO 14001, екологічній 
політиці UDS та природоохоронному 
законодавстві України.

Держводагентство також підписа-
ло з UDS меморандум про співпрацю 
у сфері гуманітарного розмінування 
водних об’єктів та прибережних зон. 
Спільна ініціатива має на меті також 
відновлення безпечного доступу до 
річок, озер і водосховищ, особливо у 
постраждалих від війни регіонах. 

НВ ПРО

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
РАТИФІКУВАЛА 

УГОДУ ПРО НАДРА 

За законопроєкт №0309 про рати-
фікацію угоди між урядами України 
та Сполучених Штатів Америки з про-
голосували 338 народних депутатів на 
пленарному засіданні Верховної Ради.

“Ця угода зміцнює стратегічне парт-
нерство між сторонами для довгостро-
кової відбудови та модернізації Укра-
їни у відповідь на великі руйнування, 
спричинені повномасштабним втор-
гненням Росії в Україну, та у прагненні 
до мирної, суверенної та стійкої Украї-
ни”, – йдеться в документі.

Внески у фонд робитимуть спіль-
но США та Україна. При цьому США 
робитиме свій внесок шляхом надання 
Україні військової допомоги або інши-
ми способами за своїм бажанням.

Україна робитиме внески у фонд 
шляхом виділення частини доходів 
з бюджету, які надійшли за рахунок 
рентних платежів за надрокористу-
вання та видачі ліцензій на видобуток 
корисних копалин.

Після ратифікації угоди про ство-
рення фонду будуть ще два договори: 
Угода про обмежене партнерство й 
Угода, яка визначає принципи функці-
онування фонду.

Ці нові угоди будуть не міжуря-
дового рівня (тому ратифікація біль-
ше не знадобиться), а комерційного 
характеру між двома юридичними 
особами: Міжнародною фінансовою 
корпорацією розвитку США (DFC) та 
українською Агенцією з питань під-
тримки державно-приватного парт-
нерства (ДПП). 

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

10 травня — Всесвітній день мігру-
ючих птахів. Офіційно він був прого-
лошений в 2006-му році, відзначається 
як правило два дні, починаючи з дру-
гої суботи травня.

10 травня — Всесвітній день какту-
са, День вітряка та День прибирання у 
своїй кімнаті.

11 травня — День матері в Україні. 
Відзначається в другу неділю травня 
відповідно до Указу Президента Украї-
ни від 10 травня 1999 року № 489/99. 
Цього ж дня в Румунії відзначають 
День батька.

У 1916 році Альберт Ейнштейн 
представив свою теорію відносності.

У 1907 році 11 травня в Києві засно-
вано Українське наукове товариство.

12 травня — Всесвітній день медич-
них сестер.

12 травня — День Лімерику — гу-
мористичного віршу на п’ять рядків.

13 травня — Всесвітній день техні-
ки для майбутнього.

У 1927 році 13 травня засновано київ-
ський футбольний клуб «Динамо».

14 травня — День танцю малень-
ких каченят. Композицію створив 
швейцарський акордеоніст Вернер 
Томас у 1950-х роках. Оригінальна 
пісня «Der Ententanz» стала основою 
для одного з найбільш веселих танців, 
який отримав популярність по всьому 
світу. 

15 травня — Міжнародний день за-
хисту клімату. 

15 травня — Міжнародний день 
сім’ї, встановлений Генеральною 
Асамблеєю ООН у 1993 році (резолю-
ція A/RES/47/237 від 20.09.1993 р.).

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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УКРАЇНА ТА ЕСТОНІЯ 
ЗМІЦНЮЮТЬ ПАРТНЕРСТВО У 
СФЕРІ ЧИСТИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Міністр захисту довкілля та при-
родних ресурсів України Світлана 
Гринчук взяла участь в українсько-ес-
тонському форумі “Чисті технології, 
зелена енергетика та енергетика Украї-
ни та Естонії”.

У заході також взяли участь Міністр 
енергетики та навколишнього середо-
вища Естонії Андрес Сутт, заступник 
Міністра енергетики України Микола 
Колісник, голова Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної по-
літики та природокористування Олег 
Бондаренко, представниками естон-
ського уряду, бізнесів та експертних 
спільнот. На полях форуму учасники 
обговорили можливі напрями та фор-
ми співпраці для відновлення України. 
Світлана Гринчук наголосила, що від-
новлення України буде виключно зеле-
ним й кліматично дружнім. За її слова-
ми, мета України не просто відновити 
зруйноване, а побудувати нову, модер-
нізовану країну на принципах енерго-
ефективності, ресурсозбереження та 
кліматичної адаптації.

На полях форуму Світлана Гринчук 
провела двосторонню зустріч з Міні-
стром енергетики та навколишнього 
середовища Естонії Андреасом Суттом.

«З колегою поспілкувалася про пер-
спективи та можливості співпраці між 
нашими країнами за такими напрям-
ками, як розвиток природоохорон-
них територій, реформа державного 
екологічного контролю, моніторинг 
довкілля, розмінування та повоєнне 
відновлення екосистем, синхронізація 
українського законодавства з європей-
ським, підготовка пропозицій для фі-
нансових інструментів ЄС», — зазна-
чила Світлана Гринчук.

Вона нагадала, що під час Нефор-
мальної зустрічі міністрів навколиш-
нього середовища у Варшаві минулого 
тижня разом з європейськими коле-
гами розглядали питання реалізації 
фінансових інструментів для довкілля. 
Естонія має значний досвід у підготов-
ці проєктів CAP, Life, Cohesion Fund, і 
їхні практики можуть стати в нагоді на 
нашому шляху до ЄС.

«Розглянули з Андресом Суттом 
тему водозабезпечення та розвитку 
системи моніторингу якості води. Ес-
тонія вже понад 20 років розробляє 
цифрові рішення у водному секторі 
і готова ділитися ними. Йдеться про 

автоматичний збір даних у електронні 
бази, використання інформаційних 
систем для видачі та контролю дозволів, 
розробку заходів управління річкови-
ми басейнами», — зауважила міністр.

Андрес Сутт погодився, що Україна 
та Естонія мають значний потенціал 
для обміну досвідом із розвитку лісо-
вого господарства. Естонія має такі 
практики у цьому напрямку, які мо-
жуть бути актуальними для України 

— наприклад, розбудова нової системи 
управління лісовими ресурсами. Сво-
єю чергою наші діджитал-інструменти 
викликають інтерес у естонських фа-
хівців.

«Ми високо цінуємо підтримку Ес-
тонії. Вже реалізуємо низку спільних 
проєктів. Минулого року Естонія ви-
ділила 1 мільйон євро на реалізацію 
кліматичних та екологічних ініціатив 
в Україні. До цього надала суттєву до-
помогу для фіксації злочинів проти 
довкілля. Це підкреслює готовність 
Естонії ділитися своїм досвідом та 
ресурсами, демонструє солідарність з 
нами та сприяння довкіллєвим рефор-
мам у нашій країні», — акцентувала 
Світлана Гринчук.

Як зауважила Світлана Гринчук 
щодо подальших напрямів співпраці, 
Естонія демонструє лідерство у цифро-
вих рішеннях, інноваціях, енергоефек-
тивності та кліматичних технологіях. 
Тож «ми бачимо суттєвий потенціал 
для взаємодії: від сталого будівництва 
та управління відходами до відновлю-
ваної енергетики, цифрових екосистем 
і спільних пілотних проєктів. Зокрема:

нам важлива допомога інновацій-
них компаній для розвитку технологій 
розмінування та очищення забрудне-
них територій;

для нас цінна підтримка в створен-
ні нових підходів для стабільного во-
дозабезпечення населення;

ми запрошуємо естонські компа-
нії працювати спільно з нами над від-
новленням у рамках програми «LIFE». 
Разом можемо реалізувати потрібні 
ініціативи з відновлення із залучен-
ням як міжнародних, так і українських 
партнерів;

ми зацікавлені у залученні інвес-
тицій в проєкти зі створення сміттє-
обробної інфраструктури в Україні. 
Нам потрібні нові технології та іннова-
ції. І це також великі можливості для 
спільної роботи українського і естон-
ського бізнесу».

«Насправді, таких секторів у до-
вкіллєвій сфері дуже багато, і всі вони 

пов’язані з відбудовою та відновлен-
ням України. Об’єднавши зусилля, мо-
жемо зробити хорошу роботу. Впев-
нена, що саме інновації приватного 
сектору можуть стати точкою прориву 
у «зеленій» трансформації України», — 
підсумувала міністр.

НВ ПРО

ЗАПУЩЕНО НОВИЙ ПРОЄКТ 
УКРАЇНИ ТА ЄС 

EU4GREEN RECOVERY EAST

Спеціалісти Басейнового управ-
ління водних ресурсів річки Прип’ять 
взяли участь у семінарі з компонента 2 
Програми ЄС для зеленого відновлен-
ня в країнах східного партнерства.

Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України оголоси-
ло про запуск нового проєкту України 
та Європейського Союзу- EU4Green 
Recovery East. Програма EU4Green 
Recovery East — це регіональна ініці-
атива, що підтримує країни Східного 
партнерства на шляху до більш зеле-
ної, стійкої та конкурентоспроможної 
економіки. В ході навчання були роз-
глянуті наступні питання:

Програма реалізується п’ятьма 
партнерами: Expertise France разом з 
Французьким міжнародним бюро з вод-
них ресурсів (OiEau), OECD, UNECE, 
UNIDO та Австрійським агентством 
з навколишнього середовища (UBA).

Програма триватиме чотири роки 
та має загальний бюджет 21,5 мільйо-
на євро. Проєкт зосереджено на п’яти 
ключових компонентах:

• сприянню циркулярній економіці;
• забезпеченні управління водою як 

критично важливим ресурсом;
• просуванні законодавчого набли-

ження з екологічним законодавством 
ЄС;

• посиленні інтеграції в екологічну 
співпрацю в ЄС та обмін даними;

• сприянню транскордонній еколо-
гічній співпраці.

На Семінарі європейськими порт-
нерами представлені результати ком-
поненту 2 Програми EU4GRE «Вода як 
критично важливий ресурс», обгово-
ренні вже отримані пропозиції щодо 
пріоритетів від бенефіціарів в Україні 
та обговорено робочий план Програ-
ми EU4GRE в Україні.

Наразі вже зроблено перші кроки у 
підготовці робочого плану для адапта-
ції компонента 2 Програми ЄС до кон-
кретних потреб України.

НВ ПРО
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ДРУГИЙ РАУНД ІМІТАЦІЙНИХ 
СЕСІЙ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

Україна продовжує активно готу-
ватися до чергового етапу офіційного 
скринінгу, у межах якого наразі триває 
другий раунд імітаційних сесій, при-
свячений переговорному розділу 27 
«Довкілля та зміна клімату».

Імітаційні сесії — важливий етап 
у підготовці до офіційного скринін-
гу — початкової фази переговорного 
процесу, під час якої Україна має про-
демонструвати відповідність свого за-
конодавства праву ЄС. Двостороння 
зустріч з Європейською Комісією за-
планована на 16–20 червня в Брюсселі.

Ці сесії мають на меті посилити 
готовність української переговорної 
команди. Нагадаємо, перший раунд 
відбувся у квітні 2025 року за участю 
представників українських органів 
влади та експертів ЄС. Другий раунд 
стане фінальним підготовчим етапом 
перед червневою зустріччю. 

Розділ 27 є одним із найскладніших 
і найбільш комплексних у переговор-
ному процесі щодо вступу до ЄС. Це 
зумовлено як обсягом — понад 200 
актів законодавства Європейського 
Союзу, — так і його кроссекторальним 
характером, що вимагає залучення 
широкого кола зацікавлених сторін. 
Розділ охоплює великий спектр пи-
тань: від управління відходами, контр-
олю за промисловим забрудненням і 
хімічної безпеки та охорони природи 
та запобігання зміні клімату до питань 
цивільного захисту. 

«Імітаційні сесії допомагають нам 
не лише удосконалити зміст і форму 
презентацій, а й зміцнити міжвідом-
чу взаємодію та сформувати спіль-
не бачення майбутніх переговорних 
позицій. Ми розглядаємо цей процес 
не як формальність, а як можливість 
зробити екологічну політику України 
справді європейською за змістом і цін-
ностями. Підготовка до переговорів 
за розділом 27 — це не просто техніч-
не завдання, а стратегічний крок до 
екологічно відповідального членства 
України в ЄС. Імітаційні сесії є важ-
ливою сходинкою до того, щоб україн-
ська переговорна команда змогла 
представити в Брюсселі сильну, скоор-
диновану й амбітну позицію», — наго-
лосила заступниця Міністра з питань 
європейської інтеграції Ольга Юхимчук.

Такі заходи дозволяють українській 
стороні отримувати фахові коментарі 
та зворотній зв’язок ще до початку 

двосторонньої зустрічі є ЄК. Перший 
день сесії фокусувався на питаннях 
кліматичної політики. У рамках по-
рядку денного учасники розглянули 
такі напрямки законодавства ЄС:

Європейський кліматичний закон.
Регламент про управління.
Система торгівлі квотами на вики-

ди парникових газів (у тому числі від 
авіації та морського транспорту).

Соціальний кліматичний фонд.
Регламент про розподіл зусиль.
Використання земель, зміна цільо-

вого призначення земель та лісове гос-
подарство.

Сертифікація вилучення вуглецю.
Уловлювання та зберігання вугле-

цю.
Фторовані гази.
Речовини, що руйнують озоновий 

шар.
Директива щодо маркування авто-

мобілів.
Стандарти викидів CO₂ для ван-

тажних транспортних засобів та для 
легкових автомобілів і фургонів.

Директива про якість пального.
Екологічне маркування.
Система екологічного менеджмен-

ту та аудиту.
Інфраструктура просторової ін-

формації в ЄС.
Як відзначили експерти ЄС, якісна 

підготовка до імітаційних сесій україн-
ської команди підтверджує систем-
ний характер та стратегічний підхід 
до участі в переговорному процесі.

НВ ПРО

ДРУГЕ ЗАСІДАННЯ 
СЕКТОРАЛЬНОЇ РОБОЧОЇ ГРУПИ 

З ПИТАНЬ ДОВКІЛЛЯ

Мета зустрічі — огляд програм та 
ініціатив, що реалізуються за підтрим-
ки міжнародних партнерів. Учасники 
також детально обговорили потреби 
України у подальшій підтримці для 
подолання екологічних викликів та 
адаптації до зміни клімату. Важливим 
аспектом дискусії стало забезпечення 
синергії між різними ініціативами, що 
дозволить залучати міжнародну під-
тримку максимально ефективно.

 Учасники Секторальної робочої 
групи обговорили поточну міжнарод-
ну технічну допомогу у сфері довкілля 
та зміни клімату. Окрему увагу приді-
лили потенційним напрямкам співп-
раці та механізмам, які забезпечать 
найбільш ефективне використання 
залучених ресурсів.

 Наразі Міндовкілля активно го-
тується до двосторонньої зустрічі з 
Єврокомісією в межах переговорного 
розділу 27 «Довкілля та зміна кліма-
ту», яка запланована на 16-20 червня 
у Брюсселі.

 “Підготовка до двосторонньої 
зустрічі — комплексний і кроссекто-
ральний процес”, — зауважила Оль-
га Юхимчук. Адже позиції, про які 
йдеться в цьому розділі, стосують-
сябагатьох сфер і, відповідно, мініс-
терств та структур. Пані Юхимчук 
високо оцінила координацію між ві-
домствами і додала, що до зустрічі у 
Брюсселі підготовлено понад 70 пре-
зентації, більшість з яких розробило 
саме Міндовкілля.

 У Міндовкілля нагадують, що ця 
робоча група діє у межах трирівневої 
системи координації міжнародної тех-
нічної допомоги. Секторальну робочу 
групу з питань довкілля, клімату та 
зеленого переходу співочолюють Мін-
довкілля, Програма розвитку ООН та 
Посольство Швеції в Україні. Друга 
зустріч Групи зібрала представників 
різних українських установ, Представ-
ництва Європейського Союзу в Украї-
ні, дипломатичних установ іноземних 
держав та  експертів з міжнародних 
організацій.

НВ ПРО

КАЗАХСТАН ЗАЯВИВ, ЩО НЕ 
ЗНИЖУВАТИМЕ ОБСЯГІВ 

ВИДОБУТКУ НАФТИ

Казахстан не знижуватиме обся-
гів видобутку нафти. Про це заявило 
Міністерство енергетики країни, пові-
домляє Enkorr. У повідомленні зазна-
чено, що партнери з ОПЕК+ були нео-
дноразово про це поінформовані.

При цьому в Казахстані планують 
масштабні реформи у сфері нафто-
видобутку й нафтоперероблення, на-
рощуючи потужності у рамках нової 
довгострокової стратегії.

Країна хоче забезпечити перехід 
від сировинної спрямованості на гли-
боке перероблення вуглеводнів. Для 
цього уряд розробив концепцію роз-
витку галузі до 2040 року.

Переробні потужності нарощува-
тимуть поетапно з 18 до 28 млн тонн 
нафти до 2032 року.

У планах досягти сукупного переро-
блення нафти обсягом 38 млн тонн на 
рік, довівши співвідношення видобут-
ку й перероблення до показника 2,8 до 1.

GEOnews
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                _______Дата:                  
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12540
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Використання лісових ресурсів у порядку прове-

дення рубок головного користування  та суцільних 
санітарних рубок на території лісового фонду Коро-
стишівського  надлісництва філії «Столичний лісовий 
офіс» Державного спеціалізованого  господарського 
підприємства «Ліси України». Планована діяльність 
здійснюється на  території лісового фонду Корости-
шівського надлісництва філії «Столичний лісовий 
офіс»  ДП «Ліси України», яке включає – Дубовецьке, 
Івницьке, Коростишівське,  Кропивнянське, Смолів-
ське, Ходорківське, Корнинське, Андрушівське, По-
пільнянське,  Ружинське лісництва. Лісові масиви 
розташовані в межах Бердичівського та  Житомир-
ського районів Житомирської області. Площа Коро-
стишівського надлісництва  філії «Столичний лісовий 
офіс» Державного спеціалізованого господарського  
підприємства   «Ліси   України»   складає   48   569,8   га.
У   межах   колишнього   ДП «Коростишівське лісове 
господарство» щорічний обсяг рубок головного ко-
ристування запроектовано в об’ємі 53,18 тис. м³ лік-
відної деревини на площі 203,5 га, в тому числі  рекре-
аційно-оздоровчі ліси – 6,59 тис. м³ на площі 23,0 га, 
захисні ліси – 7,26 тис. м³ на  площі 25,9 га, експлуа-
таційні ліси – 38,33 тис. м³ на площі 154,6 га. У межах 
колишнього  ДП «Попільнянське лісове господарство» 
щорічний обсяг рубок головного користування запро-
ектовано в об’ємі 42,76 тис. м³ ліквідної деревини на 
площі 164,4 га, в тому числі  захисні ліси – 6,12 тис. м³
на площі 25,1 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,35 тис. м³
на  площі 35,9 га, експлуатаційні ліси – 27,29 тис. м³ на 
площі 103,4 га. Проведення  суцільних санітарних рубок 

у відповідності до Акту поточного лісопатологічного 
обстеження від 16 серпня 2024 року на площі 524,3 га.
Контактний номер телефону  Коростишівського над-
лісництва філії «Столичний лісовий офіс» Держав-
ного спеціалізованого господарського підприємства
 «Ліси України» – +38(068)3263882.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВ-

НОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, бу-

динок 30
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Центральним міжрегіональним 
управлінням лісового та мисливського господарства 
Постанова  Кабінету Міністрів України № 761 від 23 
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
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Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 04.06.2025 12:00;
1 Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI

D=mc2be9f3997e4780d019b9fe1fccec3cd Номер наради: 
2368 354 6536 Пароль: fAaAgAxP477;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 1080 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

______________________-                                                      
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Коростишівська міська територіальна громада: 
12501, Житомирська область,  Житомирський район, м. 
Коростишів, вул. Дарбіняна, 11; Контактна особа: Се-
кретар  міської ради – Денисовець Юрій Миколайович, 
тел.: 04130-52441. 2. Харитонівська  сільська територі-
альна громада: 12525, Житомирська область, Жито-
мирський район,  село Харитонівка, вулиця Перемоги, 
будинок 23; Контактна особа: Голова – Башинська  На-
талія Миколаївна, тел.: 0676768561. 3. Старосілецька 
сільська територіальна громада:  12515, Житомирська 
обл., Житомирський р-н, с. Старосільці, вул. Шевчен-
ка, 20-а;  Контактна особа: Голова – КУЦАКІВСЬКИЙ 
Олег Григорович, тел.: 04130-75422. 4.  Андрушівська 
міська територіальна громада: 13401, Житомирська 
область,  Бердичівський район, м. Андрушівка площа 
Т. Г. Шевченка, 1; Контактна особа: Голова –  Білець-
ка Галина Іванівна, тел.: 04136-94904. 5. Червоненська 
селищна територіальна  громада: 13434, Житомирська 
область Бердичівський р-н., Червоненська громада, 
с.  Червоне, ул. Миру, буд. 28; Контактна особа: Голо-
ва – Ящук Юрій Валентинович, тел.:  04136-46154. 6. 
Попільнянська селищна територіальна громада: 13501, 
Житомирська  обл., Житомирський р-н, смт Попільня, 
вул. Богдана Хмельницького, буд. 7; Контактна  осо-
ба: Голова – Можарівський Олег Олександрович, тел.: 
04137-51214, 04137-51375. 7.  Брусилівська селищна 
територіальна громада: 12601, Житомирська обл., Жи-
томирський  р-н, селище Брусилів, вулиця НЕБЕСНОЇ 
СОТНІ, будинок 2; Контактна особа: Голова –  Габенець 
Володимир Васильович, тел.: 04162-30322, 0969459093. 
8. Корнинська  селищна територіальна громада: 13514, 
Житомирська обл., Житомирський р-н, с-ще  Кор-
нин, вул. Соборна, буд. 19; Контактна особа: Секретар 

– Гончарук Лідія Григорівна,  тел.: 04137-64019, 04137-
64135. 9. Квітневецька сільська територіальна громада: 
13532,  Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Квіт-
неве, Майдан Героїв Небесної Сотні, буд. 1;  Контак-
тна особа: Голова – Олійник Анатолій Станіславович, 
тел.: 04137-72235. 10.  Глибочицька сільська територі-
альна громада: 12403, Житомирська область,  Жито-
мирський район, с. Глибочиця, вул. Михайла Грушев-
ського, буд. 2; Контактна  особа: Голова – Сокальський 
Сергій Вікторович, тел.: 0412-406015. 11. Радомишль-
ська  міська територіальна громада: 12200, Житомир-
ська обл., Житомирський р-н, м.  Радомишль, вул. 
Соборний майдан, буд. 12; Контактна особа: Голова – 
Тетерський  Володимир Романович, тел.: 04132-44169. 
12. Ружинська селищна територіальна  громада: 13601, 
Житомирська обл. Бердичівський район, с-ще Ружин, 
вул.  Незалежності, 2; Контактна особа: Голова – Біляк 
Людмила Олександрівна, тел.:  0413830073, 096 347 13 
40. 13. Вчорайшенська сільська територіальна громада: 
13610,  Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Вчо-
райше, вул. Бердичівська; Контактна особа:  Голова – 
Черешнюк Олександр Миколайович, тел.: 04138-93131.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967
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ЧОМУ ВАЖЛИВО ВНЕСТИ 

ВІДОМОСТІ ПРО МАЙНО ДО 
РЕЄСТРУ РЕЧОВИХ ПРАВ

Державна реєстрація речових прав 
на нерухоме майно є важливою юри-
дичною процедурою для всіх україн-
ців. Якщо ваше житло було збудоване 
до 2013 року, варто внести відомості 
про нього до Державного реєстру ре-
чових прав на нерухоме майно (ДРРП).

Цей важливий крок дозволить от-
римати низку переваг, а саме:

1. Юридичну захищеність — офі-
ційна реєстрація підтверджує ваші 
права на нерухомість, що захищає вас 
від можливих спроб оскарження права 
власності іншими особами.

2. Правову визначеність — реє-
страція забезпечує ясність у правово-
му статусі власності, що важливо при 
укладанні угод, таких як купівля-про-
даж, дарування або спадкування.

3. Можливість здійснення угод — 
без реєстрації права власності ви не 
зможете законно продавати, здавати 
в оренду або передавати нерухомість 
у спадок.

4. Доступ до кредитування — ба-
гато банків вимагають документальне 
підтвердження права власності для на-
дання кредитів під заставу нерухомості.

5. Участь у державних програмах 
— реєстрація є необхідною для участі 
в різних державних програмах, пов’я-
заних з нерухомістю. 

6. Офіційні дані — реєстрація за-
безпечує внесення інформації про 
ваше право власності до Державного 
реєстру, що є важливим для статисти-
ки та правозахисної діяльності.

До кого звернутися, щоб зареєстру-
вати речове право на нерухоме майно?

Місце реєстрації речового права 
на нерухоме майно в Україні є досить 
диференційованим, тому громадяни 
мають право самостійно його обрати з 
існуючого переліку:

Державний реєстратор, який пере-
буває у трудових відносинах з вико-
навчим органом сільської, селищної та 
міської ради, Київської, Севастополь-
ської міської, районної, районної у мі-
стах Києві та Севастополі державною 
адміністрацією.

Центр надання адміністративних 
послуг (ЦНАП).

Державна нотаріальна контора або 
приватний нотаріус.

Через Портал Дія (у разі державної 
реєстрації прав на нерухоме майно 
(відмінне від земельної ділянки), реє-

страцію яких проведено до 01.01.2013 
відповідно до законодавства, що діяло 
на момент їх виникнення). Зазначена 
послуга наразі доступна у 21 областях. 
Недоступна — в Донецькій, Луган-
ській, Херсонській областях та м. Ки-
єві. Людина обов’язково повинна мати  
кваліфікований електронний підпис.

Які документи потрібні для реє-
страції права на нерухомість в Україні 
(станом на 05.05.25)?

Щоб зареєструвати право власно-
сті на нерухомість необхідно мати:

1. Заяву на реєстрацію, яка має бути 
оформлена за встановленою формою в 
Державному реєстрі речових прав.

2. Документ, що підтверджує право 
власності. Це може бути договір купів-
лі-продажу, дарування, свідоцтво про 
спадщину або інший документ, який 
підтверджує право на нерухомість.

3. Технічний паспорт — документ, 
що містить характеристики нерухомо-
го майна.

4. Паспорт та реєстраційний номер 
облікової картки платника податків.

5. Документ про оплату адміністра-
тивного збору (квитанція). Якщо май-
но зареєстровано до 01.01.2013, тоді 
процедура безкоштовна.

6. Додаткові документи. Якщо неру-
хомість оформлена на кількох власни-
ків, можуть знадобитися їхні підписи 
та згоди, довідки, засвідчені в установ-
леному законодавством порядку, копії 
документів тощо. 

Перед поданням документів реко-
мендуємо перевірити актуальні ви-
моги, адже список може змінюватися 
залежно від конкретних обставин та 
типу нерухомості.

Неправильне оформлення доку-
ментів при реєстрації права власності 
на нерухомість може призвести до та-
ких негативних наслідків:

1. Відмова у державній реєстрації. 
Причиною цього, зокрема може бути: 
відсутність необхідних документів, 
помилки у документах, майно вже за-
реєстроване на іншу особу, майно під 
забороною відчуження.

2. Судові спори — неправильне 
оформлення може викликати спори з 
іншими сторонами.

3. Фінансові втрати на виправ-
лення помилок, судові збори та інше.

4. Невизначеність правового статусу
— неправильне оформлення може при-
звести до юридичної невизначеності, 
що ускладнить подальші операції з 
нерухомістю (наприклад, продаж або 
оренда).

Які строки проведення реєстрацій-
них дій та надання інформації з Дер-
жавного реєстру прав?

Реєстрація прав проводиться в день 
внесення відповідної заяви до Держав-
ного реєстру прав. Загальний строк 
проведення процедури не перевищує 
п’яти робочих днів з моменту реєстра-
ції заяви в реєстрі.

Надання інформації з Державного 
реєстру прав в електронному форматі 
здійснюється у режимі реального часу.

Яка вартість проведення реєстра-
ційних дій та за надання інформації з 
Державного реєстру прав?

За державну реєстрацію права 
власності справляється адміністратив-
ний збір у розмірі 0,1 прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб. Якщо 
громадяни бажають скоротити 5-ден-
ний строк очікування, то це буде кош-
тувати:

1 прожитковий мінімум для працез-
датних осіб — за строк у два робочі дні;

2 прожиткових мінімуми для пра-
цездатних осіб — за строк в один ро-
бочий день;

5 прожиткових мінімумів для пра-
цездатних осіб — за строк у 2 години.

Від сплати адміністративного збору 
за вищезгадані реєстраційні дії звіль-
няються:

1) фізичні та юридичні особи — під 
час проведення державної реєстрації 
прав, які виникли та оформлені до 
проведення державної реєстрації прав 
у порядку, визначеному Законом (до 
01.01.2013).

2) громадяни, віднесені до катего-
рій 1 і 2 постраждалих внаслідок Чор-
нобильської катастрофи;

3) особи з інвалідністю внаслідок 
Другої світової війни, особи з числа 
учасників антитерористичної операції, 
учасників здійснення заходів із забез-
печення національної безпеки і оборо-
ни, відсічі і стримування збройної агре-
сії російської федерації у Донецькій 
та Луганській областях, яким надано 
статус особи з інвалідністю внаслідок 
війни або учасника бойових дій, та 
сім’ї воїнів (партизанів), які загинули 
чи пропали безвісти, і прирівняні до 
них у встановленому порядку особи;

4) особи з інвалідністю I та II груп;
5) громадяни України, об’єкт не-

рухомого майна яких знищений внас-
лідок бойових дій, терористичних ак-
тів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти 
України тощо.

НВ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛОРА» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та при-
родних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструк-
ція АЗС з влаштуванням АГЗП (автомобільного газозаправного пункту) по вул. Київська, 7а в м. Пер-
вомайськ, Миколаївської області» № 21/01-11678/1 від 05.05.2025 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 21/01-11678/2 від 05.05.2025 р. 

КІЛЬКА СЕЛИЩ СТАЛИ СЕЛАМИ

Відповідно до частини першої 
статті 13 Закону України “Про поря-
док вирішення окремих питань адмі-
ністративно-територіального устрою 
України” селища Браїлів (код КАТОТ-
ТГ UA05060050320051164), Василівка 
та Володимирівка Жмеринського ра-
йону Вінницької області віднесені до 
категорії сіл.

НВ ПРО

НА БУКОВИНІ З’ЯВИТЬСЯ 
ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК

Новий індустріальний парк «Фрук-
това індустрія» буде створено на те-
риторії села Коболчин Сокирянської 
міської територіальної громади Дні-
стровського району Чернівецької об-
ласті.

Рішення про його включення до 
Реєстру індустріальних (промисло-
вих) парків уряд ухвалив на засіданні 
2 травня, повідомляє пресслужба Мі-
некономіки.

Індустріальний парк функціону-
ватиме на площі 10,5043 га та забез-
печить орієнтовно 540 робочих місць. 
Ініціатором створення виступає това-
риство з обмеженою відповідальністю 
«Фруктова індустрія».

Спеціалізація парку включає, зо-
крема:

промислова переробка плодово-я-
гідної продукції;;

виробництво інших харчових про-
дуктів;

альтернативна енергетика;
науково-технічна діяльність;
діяльність у сфері інформації й те-

лекомунікацій тощо.
Реалізація проєкту не потребува-

тиме витрат з державного чи місцевих 
бюджетів, однак для облаштування 
інфраструктури парку можуть бути 
залучені державні кошти. Відповідно 
до концепції парку, загальний обсяг 
капіталовкладень у будівництво інф-
раструктури становитиме близько 
973 млн грн. Зокрема:

кошти ТОВ «ІНТЕРДЖУС 

БУКОВИНА» — 538 млн грн;
інвестиції ініціатора — 216 млн грн;
кошти державного бюджету — згід-

но з постановою КМУ від 4 червня 
2024 р.  №644;

кошти учасників парку — в тому 
числі за рахунок податкових стимулів.

НВ ПРО

ОПЕК+ ПРИСКОРИТЬ 
ЗРОСТАННЯ ВИДОБУТКУ НАФТИ 

ОПЕК+ прискорить зростання ви-
добутку нафти й може повернути на 
ринок до 2,2 млн барелів на день (б/д) 
до листопада, повідомили п’ять джерел 
Reuters в ОПЕК+, оскільки лідер групи 
Саудівська Аравія прагне покарати 
деяких членів за перевищення квот.

ОПЕК+ здивувала нафтовий ри-
нок у квітні, ухваливши рішення про 
більш значне, ніж очікувалося, збіль-
шення видобутку на травень, попри 
низькі ціни й слабкий попит.

Саудівська Аравія, фактичний лі-
дер ОПЕК, ініціювала цей крок, щоб 
покарати Ірак з Казахстаном за пору-
шення квот на видобуток. Ер-Ріяд дав 
зрозуміти, що більше не має наміру 
підтримувати ринок, повідомляють 
джерела.

Ці події відбуваються напередо-
дні візиту президента США Дональда 
Трампа до Саудівської Аравії, де він пла-
нує обговорити угоди щодо озброєнь і 
ядерну. Трамп неодноразово закликав 
ОПЕК+ збільшити видобуток, щоб 
знизити ціни на бензин, адже він сти-
кається з інфляційним тиском у США, 
посиленим його митною політикою.

Ця зміна курсу Саудівської Аравії 
свідчить про її прагнення розширити 
частку ринку, що є суттєвим зрушен-
ням після п’яти років обмежень, спря-
мованих на балансування ринку.

ОПЕК+, до складу якої входять Ор-
ганізація країн-експортерів нафти та її 
союзники, включаючи росію, скорочує 
видобуток майже на 5 млн б/д, або на 
5% світового попиту.

Скорочення узгоджувалися на 
різних етапах з 2022 року задля під-
тримки ринку, і багато з них мають 

залишатися в силі до кінця 2026 року.
У грудні ОПЕК+ погодилася посту-

пово скасувати 2,2 млн б/д добровіль-
них обмежень до вересня 2026 року, 
але у квітні картель вирішив приско-
рити цей процес, починаючи з травня.

3 травня група погодилася на чер-
гове збільшення видобутку в червні, 
що довело загальний обсяг додаткової 
нафти за квітень, травень і червень до 
майже 1 млн б/д.

ОПЕК+ планує зберегти цю тенден-
цію і, ймовірно, у червні погодиться 
ще більше наростити видобуток у лип-
ні — на 411 тис. б/д, повідомили п’ять 
джерел, обізнаних із ситуацією.

Саудівська Аравія повторила попе-
редження щодо порушення квот у су-
боту, повідомило одне з джерел.

ОПЕК, уряд Саудівської Аравії й 
офіс віцепрем’єр-міністра росії алєк-
сандра новака не надали коментарів 
щодо ситуації.

Група може схвалити ще швидше 
підвищення видобутку в серпні, верес-
ні й жовтні, якщо країни, що порушу-
ють квоти, не покращать виконання 
умов, повідомили джерела.

У разі недотримання вимог добро-
вільні скорочення буде повністю ска-
совано до листопада, що вплине на 2,2 
млн б/д виробництва восьми членів 
ОПЕК+.

Казахстан продемонстрував від-
критий спротив ОПЕК+ минулого мі-
сяця, коли міністр енергетики країни 
заявив, що пріоритетом залишаються 
національні інтереси. Попри падіння 
на 3%, видобуток Казахстану у квітні 
перевищив квоту.

У квітні ціни на нафту впали до чо-
тирирічного мінімуму — нижче за $60 
за барель через агресивне нарощуван-
ня видобутку ОПЕК+ і занепокоєн-
ня глобальним економічним спадом, 
спричиненим торговельною політи-
кою Трампа.

Новини про зростання видобутку 
продовжуватимуть чинити тиск на 
ціни на нафту, доки не буде покращено 
дотримання квот, зазначив аналітик 
UBS Джованні Стауново.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

               ________Дата:                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11976
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1. Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на тери-

торії лісового фонду Димерського  надлісництва філії 
«Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізова-
ного  господарського підприємства «Ліси України», на 
підставі спеціального дозволу –  лісорубного квитка, 
з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Пла-
нована  діяльність здійснюється на території лісового 
фонду Димерського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого госпо-
дарського підприємства «Ліси України», в межах Ху-
тірського (Хутірське, Північне, Приморське, Дачне), 
Деснянського (Деснянське, Центральне, Гутівське, 
Довгобродівське), Вищедубечанського (Вищедубе-
чанське, Тарасівське, Острівське, Лебедівське),  Хотя-
нівського (Хотянівське, Дубечанське, Новосілківське, 
Лівобережне) лісництва. Лісові  масиви розташовані 
в межах Вишгородського та Броварського районів 
Кивської області.  Площа Димерського надлісництва 
філії «Столичний лісовий офіс» Державного спе-
ціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України» складає 61 364,7 га.  Проведення суцільних 
санітарних рубок у відповідності до Акту поточно-
го лісопатологічного обстеження від 7 березня 2025 
року на площі 179,6 га. Контактний  номер телефону – 
099-08-90-859.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ  «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» 
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ 
УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, бу-

динок 30
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Центральним міжрегіональним 
управлінням лісового та мисливського господарства 
Постанова  Кабінету Міністрів України № 761 від 23 
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
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обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 29.05.2025 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=mcbb08e756f27d4ecde7ac50088d27640 Номер наради: 
2362 546 5941 Пароль: WPw6Z96BGXi;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного
 в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 591 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                     
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Вишгородська  міська  територіальна  грома-
да:  07300,  Київська  область,  м. Вишгород, пл. Шев-
ченка, 1; Контактна особа: Голова – Момот Олексій 
Вікторович, тел.:  (04596) 5-42-03, (04596) 2-65-66. 2. 
Пірнівська сільська територіальна громада: 07342,  
Київська обл., Вишгородський р-н, с. Пірнове, вул. 
Спортивна буд. 1; Контактна особа:  Голова – Книж-
ников Сергій Олександрович, тел.: 04596-48339, 
04596-48391,  04596-  48294. 3. Зазимська сільська те-
риторіальна громада: 07415, Київська обл., Бровар-
ський  район, с. Зазим’я, вул. Широка, 6; Контактна 
особа: Голова – Крупенко  Віталій  Вікторович, тел.: 
(04594) 29281.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ДЕРЖГЕОНАДРА ДОЛУЧИЛИСЯ 
ДО ДИСКУСІЇ ЩОДО 

СИРОВИННОЇ ПОЛІТИКИ ЄС

Голова Держгеонадр Олег Гоцинець 
взяв участь у Конференції ЄС з питань 
сировинної політики, що проходить 
у Кракові, — йдеться у повідомленні 
Служби. Конференція організована 
Польським геологічним інститутом — 
Національним дослідницьким інсти-
тутом та Краківським університетом 
науки і технологій AGH спільно з EIT 
RawMaterials.

Олег Гоцинець висловив вдячність 
Європейському Союзу та Польщі зо-
крема, яка зараз головує в Раді Європи, 
за солідарність з українським народом 
у забезпеченні всебічної допомоги 
Україні в боротьбі з російською агресі-
єю та наголосив на важливості розвит-
ку партнерських відносин: «Ми розці-
нюємо залучення України до ключових

заходів Європейського Союзу як важ-
ливий індикатор нашого поступу в 
інтеграційному процесі. Нещодавно 
завершено офіційний скринінг укра-
їнського законодавства за кластером 

“Промислова політика”, включно з ви-
добувною галуззю, і результати засвід-
чують високий рівень адаптації до Рег-
ламенту ЄС 2024/1252 та інших актів 
Євросоюзу, — підкреслив Голова Держ-
геонадр Олег Гоцинець. — Впроваджу-
ємо реформу надрокористування, зо-
крема і в межах Плану Ukraine Facility, 
активізуємо співпрацю з європейськи-
ми інституціями, де глибока інтегра-
ція у спільний ринок сировини ЄС є 
нашим стратегічним пріоритетом».

Відкрита дискусія щодо майбут-
нього сировинної політики Євро-
пейського Союзу з акцентом на роль 
критичних мінералів у забезпеченні 
енергетичної та цифрової трансформа-
ції стала метою конференції. Учасники 

обговорили імплементацію Закону про 
критичну сировину (CRM Act), страте-
гічні інвестиції та шляхи зміцнення 
міжнародного співробітництва. Більш 
детально зупинилися на значенні ге-
ологічних досліджень у гарантуван-
ні сировинної безпеки ЄС, залученні 
інвестицій та підтримці стратегічних 
проєктів, а також на сировинній ди-
пломатії. Йдеться про роль країн, що 
не входять до ЄС, в аспекті ланцюгів 
створення вартості критично важли-
вої сировини.

Україна продовжує поглиблювати 
співпрацю з Європейським Союзом 
у сфері мінеральних ресурсів. Участь 
України в конференції, присвяченій 
сировинній політиці ЄС, засвідчила 
активну інтеграцію нашої держави до 
стратегічних ініціатив Європейського 
Союзу в сфері критично важливих ма-
теріалів.

GEOnews
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ПАРЛАМЕНТАРІ ОБГОВОРИЛИ 
З ПРЕДСТАВНИКАМИ ЕСТОНІЇ 

ПІДТРИМКУ ЕНЕРГЕТИКИ 

Народні депутати України — члени 
Комітету з питань енергетики та жит-
лово-комунальних послуг Вікторія 
Гриб, Сергій Нагорняк та Інна Совсун 

— 5 травня цього року взяли участь у 
зустрічі з Міністром енергетики та 
навколишнього середовища Естонії 
Андресом Суттом. Захід відбувся в ме-
жах українсько-естонського форуму 
«Чисті технології, зелена енергетика та 
енергетика України та Естонії».

На зустрічі також були присутні 
представники Міністерства енергети-
ки Естонії та Надзвичайний і Повно-
важний Посол Естонської Республіки 
в Україні Аннелі Кольк. 

Члени Комітету окреслили нагальні 
потреби українського енергетичного 
сектору та можливості для його зміц-
нення. Зокрема, було акцентовано на 
необхідності розвитку систем збері-
гання енергії, що відіграють ключову 
роль у забезпеченні стабільності енер-
госистеми.

Вікторія Гриб порушила питання 
доступу до кредитного фінансування, 
наголосивши на браку ресурсів для 
відновлення інфраструктури:

«Естонія може відіграти важливу 
роль у залученні інвестиційного капі-
талу до України. Подальший прогрес 
має спиратися як на довгострокову 
стратегію розвитку “зеленої” енергети-
ки, так і на короткострокову стратегію 
виживання, де особлива увага приді-
ляється відновленню теплової генера-
ції», — зазначила депутатка.

Інна Совсун поінформувала пред-
ставників Естонії про стан підготовки 
євроінтеграційних законопроєктів та 
розвиток відновлюваної енергетики. 
Вона закликала до подальшої підтрим-
ки України на шляху до ЄС, зокрема 
шляхом налагодження комунікації з 
іншими державами-членами та поши-
рення інформації про Україну. Посадо-
виця нагадала, що Уряд Естонії одним 
із перших затвердив офіційну позицію 
на підтримку заявки України на член-
ство в ЄС.

Сергій Нагорняк наголосив на важ-
ливості збереження високого рівня 
підтримки України з боку ЄС і поін-
формував про приклади співпраці 
на регіональному рівні — зокрема, 
про реалізовані проєкти в Житомир-
ській області. Він також закликав 
до масштабування таких ініціатив, 

акцентувавши увагу на потенціалі 
Черкаської області.

У свою чергу, Міністр енергетики 
та навколишнього середовища Есто-
нії Андрес Сутт підтвердив готовність 
його країни продовжувати всебічну 
підтримку України — як у сфері безпе-
ки, так і у відновленні інфраструктури. 
Він висловив співчуття всім, хто втра-
тив рідних через російську агресію, та 
від імені естонського народу засвідчив 
солідарність з Україною.

Естонія вже надала військово-тех-
нічної допомоги Україні на понад 400 
млн євро (більше ніж 1% ВВП краї-
ни), що робить її одним із лідерів се-
ред країн-донорів у перерахунку на 
душу населення. У 2025 році Естонія, у 
співпраці з ЄС, передала Україні енер-
гоблок потужністю 200 МВт. Також, у 
партнерстві державного і приватного 
секторів, було відправлено понад 60 
трансформаторів, генератори та інше 
енергетичне обладнання. Усі поставки 
здійснюються через Механізм цивіль-
ного захисту ЄС (UCPM). Крім того, 
країна внесла 470 000 євро до Фонду 
підтримки енергетики України.

На завершення члени Комітету по-
дякували естонській стороні за послі-
довну, принципову та багатовимірну 
підтримку України.

GEOnews

ПАРЛАМЕНТ ЗАПУСКАЄ 
РЕФОРМУ ЗЕЛЕНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ

Народні депутати України зареє-
стрували законопроєкт №13219, яким 
пропонують суттєво удосконалити іс-
нуючі механізми залучення інвестицій 
в будівництво зелених електростанцій 
в Україні.

Ініціаторами законопроєкту висту-
пили представники Комітету з питань 
енергетики та житлово-комунально-
го господарства — Андрій Герус, Олег 
Бондаренко, Андрій Кіт, Вікторія Гриб 
та інші.

Як зазначено в пояснювальній за-
писці, законопроєктом передбачаєть-
ся ряд змін в проведення “зелених” 
аукціонів. Зокрема, вони стосуються 
впровадження механізму підтримки 
для переможців “зелених” аукціонів 
у вигляді “чистої” премії, вирішення 
проблемних питань щодо обсягів квот 
на різні види генерації та щодо учасни-
ків таких аукціонів.

Також пропонується впровадження 
для учасників аукціонів фінансового 
забезпечення, наданого безпосередньо 

Гарантованому покупцю, як додатко-
вої альтернативи банківській гарантії.

Окрім того, законопроєктом плану-
ється продовжити термін дії аукціонів 
з розподілу квот на будівництво нових 
електростанцій на 5 років — з 1 січня 
2030 року до 31 грудня 2034 року.

Серед інших змін нардепи хочуть 
удосконалити механізм видачі та обігу 
гарантій походження електроенергії 
з ВДЕ у відповідності до вимог Єв-
ропейського законодавства з метою 
забезпечення подальшого визнання 
українських гарантій походження в 
країнах ЄС, а також забезпечити мож-
ливість приєднувати установки збері-
гання енергії в рамках механізму cable 
pooling.

Як повідомлялося, в Україні в 2024 
році відбулося декілька пілотних зе-
лених аукціонів на будівництво нових 
сонячних, вітрових та гідроелектро-
станцій. Однак при загальному обсягу 
квоти в 110 МВТ в результаті вдалось 
залучити інвестиції лише на 1 МВт по-
тужності ГЕС. При цьому два аукціо-
ни навесні 2025 року не відбулися че-
рез відсутність мінімальної кількості 
учасників.

На думку учасників ринку, інвести-
ції в будівництво підприємств зеленої 
енергетики можуть бути успішними, 
якщо зелені аукціони будуть присто-
совані до реалізації великих проєктів 
в енергетиці.

НВ ПРО

УКРЗАЛІЗНИЦЯ ВІДНОВЛЮЄ 
ПРОДАЖ ЩЕБЕНЮ: У ЧЕРВНІ 

СТАРТУЮТЬ АУКЦІОНИ

АТ “Укрзалізниця” у червні 2025 
року планує виставити на аукціони 
перші партії щебеневої продукції, яку 
видобуває на власних кар’єрах. Про це 
повідомила пресслужба Укрзалізни-
ці за результатами зустрічі з понад 30 
представниками бізнесу — потенцій-
ними покупцями щебеневої продукції.

Це стане першим продажем після 
майже дворічної перерви. Торги відбу-
дуться через систему Prozorro.Продажі.

Загалом заплановано реалізувати 
майже 1,5 млн тонн щебеню. Продук-
цію продаватимуть поступово, окре-
мими лотами.

У структурі УЗ знаходяться 11 
кар’єрів, у яких видобувається щебе-
нева продукція, один кар’єр із видобу-
вання піску та один кар’єр із видобу-
вання піщано-гравійної суміші.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                ________Дата:                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12258
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Продовження геологічного вивчення нафтогазо-

носних надр, у тому числі  досліднопромислової роз-
робки родовищ з подальшим видобуванням нафти і 
газу  (промислова розробка родовищ) та споруджен-
ня (буріння) свердловин Скиданівської  площі, у тому 
числі Скиданівського та Жемчужного родовищ згідно 
зі спеціальним  дозволом на користування надрами № 
4581 від 12.09.2014  року.  Підключення  свердловин до 
установок підготовки вуглеводневої сировини. Метод 
розробки родовища – на виснаження, режим – газо-
вий. Кінцева продукція – газ природний, нафта,  кон-
денсат. Роботи по провадженню планованої діяльності 
буде здійснювати філія  Газопромислове    управління    

“Полтавагазвидобування”    Акціонерного    товариства 
«Укргазвидобування». Код ЄДРПОУ 00153100, місце 
знаходження: 36000, Полтавська  область, м. Полтава, 
вул. Європейська, буд. 173, тел.: (0532) 515-482

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 
будинок 26/28

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50,  заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту 
екологічної оцінки– Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження  такої планової 
діяльності, що видається Міністерством захисту до-
вкілля та природних  ресурсів України. Закон України 
«Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 02.06.2025 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=md20a1a419d12d1a66f8022b5adac9130 Номер наради: 
2377 858 0372 Пароль: SDhQypqm257;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
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АНОНС КОНФЕРЕНЦІЇ 
«ГЕОІНТЕГРАЦІЯ: НАУКА, 

ТЕХНОЛОГІЇ ТА ДОВКІЛЛЯ»

Державна установа «Інститут ге-
охімії навколишнього середовища 
Національної академії наук України» 
та Рада молодих вчених ДУ «ІГНС 
НАН України» ініціюють проведення 
всеукраїнської науково-практичної 
конференції «Геоінтеграція: наука, тех-
нології та довкілля», яка відбудеть-
ся 11-12 листопада 2025 у форматі 
онлайн. Метою конференції є привер-
нення уваги наукової спільноти до 
наукових та прикладних аспектів ге-
оінтеграції у сфері науки, технологій 
та охорони навколишнього середови-
ща, зосереджене на виявленні, оцінці 
та зменшенні негативних екологічних 
наслідків, спричинених діяльністю гір-
ничодобувної галузі та паливо-енерге-
тичного сектору, в тому числі воєнними 
діями.

За підсумками роботи запланова-
но видання збірника наукових праць 
(електронна версія).

Запрошуються студенти, аспіранти, 
молоді учені та всі охочі приєднатися 
в якості спікерів або слухачів. Для уча-
сті у конференції необхідно надіслати 
тези, оформлені згідно вимог, на елек-
тронну адресу lunoeugen145@gmail.
com.

НВ ПРО

МПОРТ БІТУМУ В КВІТНІ 
ЗБІЛЬШИВСЯ

У квітні обсяги імпорту біту-
му збільшились на 18% порівняно з 
березнем і становили 6 тис. т, свід-
чать дані Консалтингової групи «А-
95». Зростання постачань зумовле-
но збільшенням обсягів дорожніх 
робіт.

Найбільші обсяги було завезено з 
Польщі (4,8 тис. т) і Литви (1,9 тис. т).

Головним постачальником була ком-
панія Orlen, на яку припало 83% 
обсягів, або 4,98 тис. тонн. Unimot 
Bitumen відвантажив в Україну 0,91 
тис. продуту. Також 90 т бітуму було 
імпортовано з Румунії. Відправ-
ником виступила компанія Vitaro 
Energy.

За чотири місяці в Україну було 
імпортовано 13,5 тис. т бітуму, це на 
17% менше порівняно з аналогічним 
періодом 2024 року. Головна причи-
на — скорочення фінансування. На 
цей рік у державному бюджеті перед-
бачено витрати на ремонт ділянок, 
важливих для оборони й функціону-
вання економіки держави, обсягом 
12,6 млрд грн. Це на 26% менше порів-
няно з 2024 роком.

Основними імпортерами біту-
му у січні-квітні цього року були АТ 
«Енерго Трейд» (4,66 тис. т) і «Бітленд» 
(0,93 тис. т).

НВ ПРО

до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50,  заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту 
екологічної оцінки– Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50,  заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту 
екологічної оцінки– Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 426 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

___________________-                                                   
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)
9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях: 1. Філія  ГПУ «Полтавагаз-
видобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 
36008, Полтавська  область, місто Полтава, вулиця 
Європейська, будинок 173. Контактна особа – Матохін  
Денис Віталійович, тел.: (0532) 515-482. 2. Великосоро-
чинська сільська територіальна  громада: 37645, Пол-
тавська обл, Миргородський р-н, с Великі Сорочинці, 
площа Гоголя,  буд 26 контактна особа: секретар Мо-
скаленко Світлана Володимирівна, номер телефону:  
(066) 160-73-51. 3. Комишнянська селищна терито-
ріальна громада: 37613, Полтавська  обл., Миргород-
ський  р-н,  селище Комишня,  вул.  Миру, буд.  84  кон-
тактна  особа: начальник відділу земельних ресурсів 
та екологічних питань Ковтун Олена Леонідівна,  но-
мер телефону: (05355) 3-61-43. 4. Лютенська сільська 
територіальна громада: 37353,  Полтавська обл., Ми-
ргородський р-н, с. Лютенька, вул. Дружби , 64 - кон-
тактна особа:  еколог Жовтоїд Ігор Васильович, номер 
телефону: (095) 702-81-98.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}


